



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

走失一个月,她终于回到了家

救助站收留了莱州精神失常女子孙文秋,并联系到她的家人

本报10月22日讯(记者 张姗姗) 9日,本报C10版报道了莱州精神失常女子孙文秋于中秋节前夕离家出走一事。18日,孙文秋的大伯哥赵国柱告诉记者,孙文秋在17日上午回到了家中。原来,有市民发现孙文秋深夜躺在街上,就报了警。随后,民警将她送到烟台市救助管理站,工作人员经过一番努力,终于联系到孙文秋的家人。

孙文秋是莱州市程郭镇五佛蒋家村人,因姐姐去世受到刺激,精神失常已经20多年。孙文秋一犯病就会离家出走,曾先后走失10多次。9月18日中秋节前夕,孙文秋再一次离开了家,而这一次与往常不同,孙文秋的家

人经过一个多月的苦苦寻找,一直没有得到孙文秋的消息。

18日,孙文秋的大伯哥赵国柱告诉记者,17日上午9点左右,村支书接到烟台市救助管理站的电话,经过核实,该站收留的一名女子正是走失的孙文秋。

记者从烟台市救助管理站了解到,15日晚10点10分左右,金沟寨派出所民警接到群众反映,一名女子躺在金沟寨小区附近的路上。民警到现场后,问女子的名字和家庭住址,她却说不出来,民警只好把她送到了烟台市救助管理站。来到救助站后,女子一直在自言自语,工作人员只能先稳定她的情绪,哄她在寝室里睡着后再商量对策。16日,见这名女子的情

绪稳定后,工作人员才开始慢慢询问她家人的信息。

“她说她有丈夫和女儿,具体的信息却说不清楚。接着,她突然说到了五佛蒋家村。”工作人员如获至宝,马上通过相关部门联系到了五佛蒋家村的村支部书记。听了工作人员的描述,村支部书记大致确定这名女子就是一个月前从该村走失的孙文秋。

孙文秋的大伯哥赵国柱说,“我们村支书联系了一位在烟台工作的街坊,请他帮忙开车把孙文秋送回家。这位街坊专门请了假,上午10点多就把孙文秋送回来了。”赵国柱说,孙文秋回来之后,精神状况也有了明显好转,家人终于松了一口气。

父亲病重 盼儿子姜德瑞回家

本报10月22日讯(记者 金夏瑞) “他是2005年4月底离开家的,出门的时候什么也没带,我们谁也没想到他这一走就是8年。”14日,姜女士向记者讲述了哥哥姜德瑞离家的原委。

据姜女士介绍,哥哥姜德瑞性格内向,自尊心很强,但是因为早年高考失利,加之后来事业感情不顺,慢慢变得多疑易怒,与人生气也是常有的事,可没想到他会离家出走。

“我们报了警,长岛、蓬莱都找遍了,没有他的一点下落。哥哥出门的时候什么都没带,应该走不远;另外,他曾经自学过无线电维修,很有可能

以此为生。”姜女士坚定地说:“我相信他一定有生存下去的能力。”

姜女士告诉记者,家中二老因为哥哥的事,都多少气出了毛病,母亲身体不好,父亲更是几经抢救总算勉强活了下来,现在躺在家中,就想见儿子一面。她说:“虽然他们嘴上对哥哥很失望,但是只要哥哥能回来,家里没有人会怪他。”

据姜女士介绍,姜德瑞1965年于海阳出生,高中学,2005年因与家人发生矛盾离家出走,身高1.75米左右,额头的伤疤是他最明显的特征。希望知情人士能尽快与其家人联系,电话:13153515181。

16岁少女离家三个多月,家人急坏了

本报10月22日讯(记者 王永军) “帮我们找找孩子吧!”21日,家住海阳市凤城街道的刘青华致电本报,希望帮忙寻找离家失踪的女儿。她16岁的女儿王伟镇7月7日当天离家失踪,至今没有回来,可把家人给急坏了。

“孩子离家前没有什么征兆。”孩子的母亲刘青华说,她和孩子的父亲离婚了,孩子跟着她一起在父母家生活。孩子当天和一个朋友出去玩之后,就再也没有回来。

刘青华说,当他们意识到孩子不见后,就找到了孩子的那名朋友。可那名朋友说,当天和王伟镇分手后,就分别回家了。刘青华告诉记者,孩子走失前不想再继续念书了。

王伟镇的二姨夫孙先生告诉记者,伟镇的妈妈精神不大好,只能待在家里。孩子的姥姥已经60多岁了,现在也是每天担心得不行,天天流泪盼着外孙女



王伟镇 家属供图

能早日回家。听说孩子有可能在烟台,他们找遍了烟台,但始终没有任何消息。王伟镇离家失踪后,家人去当地派出所报案,目前警方已将王伟镇的失踪人口信息挂到公安系统网上。

“现在就担心她在外边出点什么事。”孙先生说,孩子还没有

成年,又是一个女生,如果在外边出点什么意外,孩子的母亲肯定没有办法接受。

如果您见到王伟镇或知道她的消息,请和本报寻亲热线6610123或王伟镇的二姨刘女士18854580279联系,帮助这个家庭早日团聚。

王世伟走失130多天 一家老小寝食难安

本报10月22日讯(记者 金夏瑞) 8月27日,本报曾以《王世伟快回家 家人都在找你》一文,报道了龙口的王世伟7月4日从大连回烟台,下船后再也没有回家一事。由于王世伟患有轻度精神分裂,家人希望能赶快找到他。近日,77岁高龄的父亲和王春玲带着印好的传单来烟台找王世伟。

王世伟家住龙口,他的妹妹王春玲告诉记者:“哥哥虽有轻微的精神分裂,可平时吃了药跟正常人并无分别。哥哥失踪的前3天,大家刚刚为他过完42岁生日,在此之前没有任何征兆。”

7月4日,王春玲接到大连港民警打来的电话,说哥哥没带身份证,需跟家人确认信息,并通知他们去烟台港客运站接王世伟。一家人跟王世伟商量后,相约10点左右在龙口汽车站接他回家。

7月5日10点,王春玲准时来到龙口汽车站等哥哥,一个多小时过去了,仍然不见哥哥踪影。下午2点左右,王世伟依然没有回家,一家人开始坐立不安。这时候父亲的一句话让王春玲认识到了事态的严重性,原来哥哥王世伟在离家前曾偷偷拿走了父亲1000元钱。

距离王世伟失踪已经130多天了,这段日子里,一家上下寝食难安。王春玲为了找哥哥,先后复印了1000多份寻人启事张贴在烟台的



王世伟 家属供图

大街小巷。王春玲说:“人刚刚失踪的时候,烟台火车站、南洪街,凡是人流密集的地方我都问了个遍,也报了警。后来,77岁高龄的父亲又独自一人带着印好的传单来烟台找哥哥,但都没结果。”这一次,王春玲索性向单位请了长假,再次只身来到烟台踏上了漫漫寻亲路。

22日下午,王春玲告诉记者,芝罘区、莱山区、福山区都找过了,打算再去牟平区找找看,不管多艰难,一定要找到哥哥。

据介绍,王世伟身高1.72米,体重90kg,出走时身穿灰色竖百条衬衣,蓝色裤子,7月5日在烟台走失,希望见过他的市民能尽快与其家人联系。电话:13854574935。

智障儿子走失,八旬老母天天哭泣

莱阳51岁的张德胜走失半年,老母亲仍不放弃寻找

本报10月22日讯(记者 张姗姗) 13日,莱阳市民张翠云联系本报,想要寻找于4月走失的弟弟。张翠云说,弟弟今年51岁,有智力障碍,平时出去玩都会自己回来,这次却一直没回家。84岁的母亲天天在家流泪,虽然弟弟已经走失半年,母亲仍嘱咐她不要放弃寻找。

张翠云告诉记者,弟弟小名叫平平,大名叫张德胜,是莱阳市城厢镇西关村人。弟弟3岁时患大脑炎留下了后遗症,导致智力障碍。“我弟弟平时跟84岁的母亲一起生活,他天天自己出去溜达,都能自己回家。”张翠云说,“他4月8日中午1点半左右从家里出去,直到晚上7点多都没回来。我母亲就通知我,让我和姐妹赶紧去找。”张翠云说,她和家人在附近的村子找到晚上10点多,还是没有找到。弟弟走失

后,张翠云和家人四处张贴寻人启事,连海阳市、莱西市和平度市都去过了。

“我母亲已经84岁了,平时就她和弟弟相依为命。弟弟走失后,母亲天天在家哭,吃饭睡觉都不安心。现在已经过去半年了,母亲还叮嘱我们不要放弃寻找。”

20日,张翠云和家人又去了莱阳市徐家店镇、栖霞市桃村镇、烟台开发区、福山区等地寻找张德胜,老母亲也非要跟着一起去。“我们早上7点出发的,晚上6点回来,一路打听着,都没有弟弟的消息。老母亲为了找儿子,这么大了年纪了也不说累。”张翠云说,看到母亲急成这样,家人都感到心疼。

据张翠云介绍,张德胜今年51岁,家住莱阳市城厢镇西关村。有智力障碍,但是能说出自己的名字和家庭住址。张德胜走



张德胜10年前的照片 家属供图

失时上身穿绿色迷彩服,下身穿蓝色运动裤,大部分牙齿脱落。走路有点瘸,左肩由于受过伤,骨骼有些突出。如果您见过张德胜,请尽快联系张翠云:13105357395,或拨打本报热线:6610123。

莱州电力

深入开展“厚德莱州 美在重阳”主题活动

本报讯(通讯员 赵冬) 国网莱州供电公司根据年初“道德文化四季行”活动要求,认真组织开展“厚德莱州 美在重阳”主题活动,大力弘扬孝老、敬老、爱老的良好社会风尚。

“体检”供暖企业 保障电力设施

本报讯(通讯员 赵冬) 针对今年莱州市供暖时间比往年提前5天的时间,莱州市供电公司积极主动走进供暖企业,确保供暖企业的用电设备无故障运行。

“善小”活动 提升素质

本报讯(通讯员 赵冬) 莱州供电公司以提升员工的道德素质为着力点,提出了善待安全、善待工作、善待学习、善待客户、善待语言、善待他人、善待社会、善待老人、善待家庭、善待环境“十个善待”。

积极行动 确保小麦秋播用电

本报讯(通讯员 赵冬) 当前正值小麦播种时期,莱州市供电公司积极行动,17支供电所服务队快速反应,迅速开展保电专项工作,为全市农民排灌用电提供了强有力的保障。

开展青年志愿者 进社区活动

本报讯(通讯员 赵冬) 14日,莱州市供电公司组织各团支部广泛开展了“志愿者进社区”活动,为居民客户提供安全用电服务,奉献爱心。